

Справка
об открытом квиз-турнире, посвященном князю Новгородскому и полководцу Александру Невскому

Проведение открытого квиз-турнира запланировано на 20 апреля 2024 года с 10:00 до 18:00 по московскому времени, участие бесплатное. Турнир будет проведен в онлайн формате с очным награждением команд победителей.

Александр Невский (13 мая 1221 года – 14 ноября 1263 года) – великий князь, во время правления которого Русь отстояла свою независимость от Западной Европы и Востока. Историки называют князя одной из ключевых фигур в истории становления российской государственности и самосознания русского народа. Александр Невский жил во времена, когда Русь – некогда могущественное государство, - находилось в состоянии феодальной раздробленности. Однако, несмотря на все сложности, ему удалось создать прецедент целостности российского государства.

Александр Невский один из истинных патриотов Отечества, стремившихся к сохранению Руси, также был прозорливым полководцем: Александр Невский смог сохранить Русскую землю в условиях татаро-монгольского нашествия. Русской православной церковью он канонизирован как святой.

Дело Александра Невского живет уже на протяжении 7 веков. И все эти годы идею целостности Руси и России сохраняют потомки. Сегодня особенно важно говорить о традиционных ценностях и традициях на приумножение принципов народности и сплоченности.

Среди молодого поколения такая важная тема как история России прошлых лет популяризируется весьма скупо. Проведение квиз-турнира позволит расширить знания учащихся и побудить их к изучению материалов об истории России и ее героях.

Цели квиз-турнира:

— вовлечение участников в активную поисковую деятельность, привитие им навыков самостоятельной исследовательской работы, побуждение детей к изучению исторической литературы;

— расширение и углубление знаний молодых людей об отечественной и мировой истории путём их ознакомления с конкретными малоизвестными фактами и документами, раскрывающими истинное положение вещей;

— привитие навыков и умений самостоятельного поиска, критического осмысления найденного материала и нахождения правильного ответа на поставленные вопросы;

— развитие у них познавательной активности, формирование у участников интеллектуально-коммуникативной стратегии;

— оценка базовых знаний участников и их умений ориентироваться в нестандартной ситуации.

Представляется, что реализация проекта будет способствовать повышению образовательного и культурного уровня его участников, привитию им навыков самостоятельной исследовательской работы, укреплению в молодежной среде России духа патриотизма как нравственного стержня гражданина, чувства гордости за героическую историю, достижения и успехи родной страны.

Участниками квиз-турнира могут быть учащиеся в возрасте от 14 лет до 21 года, а именно

студенты 1-2 курсов ВУЗов, студенты колледжей, учащиеся школ 7-11 классов, воспитанники кадетских корпусов и кадетских классов, суворовцы, юнармейцы, члены спортивных и творческих коллективов, неформальных объединений города Москвы других регионов России. Количество команд от одной образовательной организации не ограничено. Численность команды - до 5 человек.

По всем вопросам участия просим обращаться в Оргкомитет квиз-турнира по телефону 8 (495) 640-53-30 или почте info@aciso.ru.